
 CÂBLES D’ENCEINTES MONTÉS 
avec fiches bananes RED SERIE

Les câbles d’enceintes prémontés RED Serie sont conçus pour optimiser le 
transport du signal entre votre amplificateur et vos enceintes. La combi-
naison des matériaux sélectionnés associée à une architecture technique 

exigeante garantit une restitution fidèle de votre univers musical.

La gamme RED Serie est destinée à des audiophiles exigeants, désireux 
de préserver la pureté du signal dans une composition Haute-Fidélité.

Doté d’une section totale de 2x2,5mm², l’âme du conducteur est constituée d’un total de 7 tresses composées 
chacune de 32 brins OFC (Oxygen Free Copper). Ce type de cuivre, issu d’un protocole spécifique assurant 
l’absence d’oxygène, atteint un niveau de pureté de 99,99%. Il en résulte une transmission fluide et précise 
du signal. 

La structure et le tressage des brins induisent un sens de conductivité, la gaine est donc fléchée respectant 
le sens du signal, de votre amplificateur vers vos enceintes.

L’isolation s’établie sur deux niveaux distincts :

- L’isolation interne composée d’une triple couche associant coton et PVC souple permettant de préserver
les propriétés conductrices tout en limitant les interférences électromagnétiques.

- L’isolation externe composée d’une âme PVC recouverte d’une gaine textile tressée dans un rôle de
protection des dommages physiques extérieurs.

LONGUEURS
DISPONIBLES

2x3m
2x5m
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SECTION DE CUIVRE

FICHES BANANES BP 450

ISOLATION PVC

ISOLATION TRIPLE COUCHE

Isolation COTON

Gaine PVC

Feuille de COTON

GAINE TISSÉE COTON

99,99% OFC 
2,5 mm2 / 13 AWG x2

7 tresses de 32 brins

3,6mm - Placage or
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INFORMATIONS LOGISTIQUES
Code EAN : 5m - 3660216018212

Code EAN : 3m - 3660216018182 Poids net : 0,78 kg

Poids net : 1,21 kg
Dimensions packaging : L240 x H240 x P75mm

Les câbles d’enceintes RED Serie sont prémontés avec des connecteurs 
type banane, facilitant ainsi votre installation. Le diamètre standard 
de la fiche (3,6 mm) permet une compatibilité avec l’ensemble du 
matériel hi-fi disponible. Le placage or recouvrant l’extrémité de la 
fiche assure une conductivité optimale.

Disponible en longueurs de 3 ou 5 mètres, le câble RED Serie répond 
aux exigences de la haute-fidélité, il sera le compagnon idéal de vos 
installations, vous offrant justesse et raffinement.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SENS DU SIGNALCUIVRE  
DÉSOXYGÉNÉ

MULTIBRINSISOLATION TRIPLE
COUCHE

FICHES BANANES BORNES  
PLACAGE OR



MOUNTED SPEAKER CABLES
with RED SERIES banana plugs

RED Series pre-assembled speaker cables are designed to optimize signal 
transmission between your amplifier and your speakers. The combination 
of selected materials and sophisticated technical architecture guarantees 

faithful reproduction of your musical universe. 

The RED Series range is designed for demanding audiophiles who want to 
preserve signal purity in a high-fidelity setup.

With a total cross-section of 2x2.5mm², the conductor core consists of a total of 7 strands, each composed of 
32 OFC (Oxygen Free Copper) strands. This type of copper, produced using a specific protocol that ensures 
the absence of oxygen, achieves a purity level of 99.99%. The result is smooth and accurate signal transmis-
sion. 

The structure and braiding of the strands induce a sense of conductivity, so the sheath is arrowed to follow 
the direction of the signal, from your amplifier to your speakers. 

The insulation is established on two distinct levels: 
- Internal insulation consisting of a triple layer combining cotton and flexible PVC to preserve conductive 
properties while limiting electromagnetic interference.
 - External insulation consisting of a PVC core covered with a braided textile sheath to protect against exter-
nal physical damage.

AVAILABLE 
LENGTHS

2x3m
2x5m
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COPPER SECTION

BANANA PLUGS BP 450

PVC INSULATION

TRIPLE INSULATION

Cotton insulation

PVC Sheath

Cotton Sheet

BRAIDED COTTON SHEATH 

99,99% OFC 
2,5 mm2 / 13 AWG x2
7 braids of 32 strands 

3,6mm - Gold-plated
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LOGISTICS INFORMATION
EAN : 5m - 3660216018212

EAN : 3m - 3660216018182 Net Weight: 0,78 kg

Net Weight: 1,21 kg
Packaging Dimensions : L240 x H240 xD75mm

RED Series speaker cables are pre-assembled with banana plug 
connectors, making installation easy. The standard plug diameter (3.6 
mm) ensures compatibility with all available hi-fi equipment. The gold 
plating covering the end of the plug ensures optimal conductivity. 

Available in lengths of 3 or 5 metres, the RED Series cable meets 
high-fidelity requirements and is the ideal companion for your installa-
tions, offering accuracy and refinement.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SIGNAL  
DIRECTION

OXYGEN  
FREE COPPER

MULTI-STRANDTRIPLE 
INSULATION

BANANA PLUGS BANANA PLUGS 
GOLD-PLATED 


